

# Психологи Центру відвідали тренінг



З 14 по 17 травня 2015 року психологи Центру Ганна Яценко та Надія Величко відвідали тренінгове навчання “Теорія та практика надання психологічної допомоги особам, що постраждали під час бойових дій, та їхнім сім’ям”, що відбулося у Києві. “

Тренінг, організований Посольством Держави Ізраїль в Україні у співробітництві з Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, провели досвідчені ізраїльські фахівці Моті Пікельнер та Гіла Петрова (Хайфа, Ізраїль).



Основними темами тренінгу стали:

- Психологічна допомога вимушеним переселенцям із Криму і зони АТО
- Робота з сім'ями загиблих в АТО
- Психологічна адаптація учасників бойових дій
- Психологічна допомога пораненим та інвалідам із зони АТО

“На жаль , Ізраїль має величезний досвід та навички виживання і розбудови держави в умовах постійної загрози та напруження. Тому зараз ми намагаємося ділитися досвідом з українськими фахівцями – психологами, терапевтами, соціальними працівниками, які допомагають людям долати наслідки посттравматичного синдрому, спричиненого конфліктом та втратами”, – зазначив на відкритті тренінгу заступник Посла

Держави Ізраїль пан Іцхак Кармель Каган. “Ми щиро сподіваємося, що досвід та знання, отримані на цьому семінарі, допоможуть вам у поновленні психологічного комфорту та здоров’я українців”, – підкреслив він.

Голова Служби Артур Дерев’янка підкреслив важливість проведення зазначеного заходу для удосконалення професійного рівня українських спеціалістів у сфері психологічної реабілітації та його подальшого використання по відношенню до учасників антитерористичної операції.

Він також звернув увагу на те, що рішення про бажаність організації та проведення цього семінару було прийнято під час переговорів Голови Служби із заступником Посла Держави Ізраїль паном Іцхаком Кармель Каганом наприкінці лютого 2015 року і за цей нетривалий час було підготовлено та проведено дуже важливий захід.

Артур Дерв’янка А. В. висловив подяку ізраїльським експертам та представникам Посольства Держави Ізраїль за плідну роботу та виказав впевненість щодо продовження подальшої співпраці.